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Ata do dia 05/07/2017 

Ata Nº 024/2017 

Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o vereador Vandemir Pilatti procedeu com a oração. No expediente do 
Executivo o Senhor Presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei de nº 
012/2017,013/2017 e 014/2017, dispensando a leitura completa dos mesmos por 
serem extensos e pelo fato de os vereadores possuírem uma cópia de cada projeto. 
Também foi lembrado que os anexos do projeto 012/2017 estão disponíveis na 
secretaria para solicitação de cópias. Os mesmos foram encaminhados para 
apreciação das Comissões competentes. Prosseguiu-se com o Expediente do 
Legislativo com a leitura da indicação de nº 053, a mesma foi encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores.1º- Vandemir Pilatti, saudou mesa diretora, colegas vereadores, Dr 
Otávio Leal, Secretária da Saúde Vanessa Teichamann, Secretário de Obras e Vice-
Prefeito Luciano Contini, Manuela Contini e Dayane Sena Corbelini e a secretária 
Franciele Garaffa. À tribuna estendeu suas condolências ao Dr Otávio Leal pelo 
falecimento de seu pai. Falou sobre o congresso que esteve participando no 
Município de Veranópolis sobre Turismo, juntamente com Ricardo Zanatta e que 
hoje também aconteceu o primeiro encontro para montar o conselho, um trabalho 
que segundo ele é demorado mas que vai trazer bons frutos para o Município. 
Agradeceu a secretaria da Saúde pelo apoio na divulgação da palestra que ocorreu 
sobre as drogas e sugeriu que fossem feitos mais trabalhos como este de 
conscientização e que as escolas reforçassem este tema entre seus alunos. 2º- 
Fabiano Ferrucio Sabei, cumprimentou a todos já citados anteriormente. Prestou seu 
apoio ao Dr Otávio Leal. Disse que procurou o Vice- Prefeito de Garibaldi para tratar 
sobre a estrada que liga Coronel Pilar, passando por Marcorama, sentido Garibaldi 
sobre os buracos existentes. Pediu a Colaboração do Município de Garibaldi, já que  
Coronel Pilar, conseguiu a sinalização para que eles entrem em contato com o 
DAER Para resolver o problema. Sobre sua indicação a criação do CONSEPRO, 
segundo ele é de extrema importância para nosso Município e precisa de pessoas 
da comunidade para formas as comissões. Na questão turismo é de grande valia 
esse passo que está sendo tomado, pois existem muitas coisas a serem exploradas 
no Município. 3º - Leandro Coppi, saudou a todos já citados. Expos o assunto do 
turismo que segundo ele existem pessoas interessadas na abertura de 
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agroindústrias e dispostas a aprender com isso. Abordou novamente o tema das 
aberturas de ruas pois a questionamentos por parte dos munícipes. Gostaria que as 
pessoas tivessem um pouco de compreensão neste sentido pois nessa época à uma 
grande demanda das máquinas na área agrícola. Passou-se para a Ordem do Dia 
com a votação da ATA de nº 021/2017 da Sessão Ordinária do dia quatorze de 
junho, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 023/2017 da Sessão 
Ordinária do dia vinte e um de junho de 2017, que na próxima Sessão será votada. 
Cumprimentos ao vereador Alcides Boscaini pela passagem de seu aniversário. 
Vereador Fabiano, comentou com o secretário de obras que é bom ver as coisas 
funcionando e poder contar com as patrolas que antes estavam paradas no parque 
de máquinas. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia doze de julho de 2017 ás 
dezenove horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 
Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada. 
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